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 سناریوی جدید تیم حقوقی ترامپ 
در آستانه استیضاح 

دموکرات‌ها به دنبال ابطال 
نتایج انتخابات! 

وکلای دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا 
در جریان محاکمه او در سنا گفته‌اند که 
دموکرات‌ها با استیضاح او قصد باطل کردن 
نتایج انتخابات ۲۰۱۶ را دارند.  به گزارش بی.بی.
سی، پت سیپولونی، مشاور حقوقی کاخ‌سفید 
در جریان رسیدگی به پرونده استیضاح ترامپ 
در مجلس سنای آمریکا اعلام کرده که رئیس 
جمهور مطلقاً هیچ کار خطایی نکرده است. تیم 
مدافعان ترامپ استدلال‌های خود علیه اتهامات 
وارده در مصوبه استیضاح را از روز شنبه شروع 
کردند. پیشتر شش عضو مجلس نمایندگان 
از حزب دموکرات، که در روند محاکمه نقش 
دادستان را بازی می‌کنند، طی سه روز به نفع 
برکناری ترامپ استدلال کردند. ترامپ در 
ارتباط با تماس‌هایش با اوکراین با دو اتهام 
سوءاستفاده از قدرت و کارشکنی علیه کنگره 
روبروست. ادعا می‌شود که او کمک نظامی 
به اوکراین را برای فشار آوردن به ولودیمیر 
زلنسکی، رئیس جمهور این کشور، جهت اعلام 
تحقیقات فساد علیه جو بایدن، رقیب بالقوه‌اش 
در انتخابات، معلق کرده بود. دموکرات‌ها 
همچنین ترامپ را متهم می کنند بازدید 
زلنسکی از کاخ‌سفید را به اعلام این تحقیقات 
از جمله در مورد هانتر بایدن، پسر جو بایدن، 
منوط کرده بود. هانتر بایدن در سال ۲۰۱۶ 
زمانی که پدرش معاون رئیس جمهور آمریکا بود 
عضو هیات مدیره یک شرکت انرژی در اوکراین 
بود. بایدن گفته هرچند فعالیت پسرش در 
اوکراین صورت خوبی نداشته اما او مرتکب هیچ 
خطایی نشده است. علت اتهام کارشکنی علیه 
کنگره به ترامپ ممانعت او از همکاری مقام‌های 
کاخ سفید با تحقیقات استیضاح است. ترامپ 

این اتهامات را ساختگی می‌خواند.
سناتورها باید تصمیم بگیرند آیا ترامپ باید 
به خاطر این اتهامات برکنار شود یا نه؛ نتیجه‌ای 
که با توجه به اکثریت داشتن جمهوری خواهان 
در سنا بعید است. درحالی که این کار نیازمند دو 
سوم آرا خواهد بود. سیپولونی در استدلالی که 
جمهوریخواهان قبلًا مطرح کرده‌اند گفت که 
دموکرات‌ها از شما می‌خواهند نه فقط نتایج 
انتخابات گذشته را باطل کنند بلکه می‌خواهند 
نام او را از برگه‌های رای در انتخابات بعدی که 

تقریبا ۹ ماه دیگر اتفاق می‌افتد حذف کنید. 

او گفت: آنها از شما می‌خواهند کاری با 
پیامدهای خیلی خیلی جدی انجام دهید و من به 
شما می‌گویم که این خیلی خیلی خطرناک است. 
بخش عمده اتهامات علیه ترامپ به تماس تلفنی 
ماه ژوئیه او با زلنسکی برمی‌گردد. مایک پرپورا، 
وکیل مدافع ترامپ پافشاری کرد که برخلاف 
ادعای دموکرات‌ها او در آن تماس به دنبال بده 
بستان نبود. او گفت: زلنسکی زیر هیچ فشاری 
نبود. پرزیدنت زلنسکی گفت که هیچ فشاری به 
او وارد نشد. اما دادستان‌های مجلس نمایندگان 
به شما می‌گویند که آنها بهتر می‌دانند. در این 
میان آدام شف، رئیس کمیته اطلاعاتی مجلس 
نمایندگان و از دادستان‌های این پرونده، روز 
جمعه استدلال تیم خود را جمع‌بندی کرد. او 
هشدار داد که ترامپ اگر در قدرت بماند بار دیگر 
مرتکب سوءاستفاده از قدرت خواهد شد. او در 
سخنانی که بازتاب گسترده‌ای در شبکه‌های 
اجتماعی داشته گفت: شما نمی‌توانید به این 
رئیس جمهور اعتماد کنید که آنچه برای کشور 
درست است را انجام بدهد. اگر او را گناهکار 

می‌دانید، باید او را برکنار کنید.
دموکرات‌ها از چهارشنبه تا جمعه در مجموع 
۲۴ ساعت برای طرح اتهامات خود وقت داشتند 
و تقریباً همه آنرا به کار گرفتند. وکلای رئیس 
جمهور هم سه روز و مجموعا ۲۴ ساعت وقت 
دارند از او دفاع کنند. با این حال جلسه نخست 
دفاعیه آنها ظرف فقط دو ساعت به پایان رسید. 
آنها بعداز ظهر امروز )دوشنبه( بار دیگر طرح 
دفاعیات را از سر خواهند گرفت. سناتورها این 
هفته همچنین در مورد این سوال تصمیم گیری 
می‌کنند آیا باید اجازه احضار شاهدان و شواهد 
تازه را بدهند یا نه. جمهوریخواهان خواستار 
محاکمه‌ای سریع و مخالف احضار شاهدان 

هستند.

جهان‌نما
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فرشاد گلزاری

 بر اساس آخرین داده‌های میدانی، 
ارتش سوریه پیشروی میدانی جدید 
در جنوب ادلب را رقم زد و با تسلط بر 
دو روستا اکنون در کمتر از ۵۰۰ متری 
منطقه معره النعمان )بزرگترین مقر 
نیروهای جبهه النصره در جنوب ادلب( 
قرار دارد. خبرگزاری رسمی سوریه 
)سانا( اعلام کرده، یگان‌های ارتش 
سوریه شهرک تلمنس در جنوب منطقه 
کاهش تنش ادلب را از تروریست‌ها 
پاکسازی کردند و مابقی آنها را در مسیر 
وادی الضیف و روستای معر شمشمه 
فراری دادند. در این راستا یک منبع 
نظامی مطلع به خبرگزاری اسپوتنیک 
روسیه گفته است که ارتش سوریه 
شب گذشته بر معر شمشمه در حومه 
جنوب ادلب مسلط شد و نیروهای 
دولتی اکنون در کمتر از ۵۰۰ متری 
شهر معره النعمان رسیده‌اند. پیش از 
این نیز خبرنگار سانا و همچنین آژانس 
خبری راشاتودی گزارش کرده بود، 
ارتش سوریه توانسته تعدادی روستا و 
شهرک در منطقه کاهش تنش ادلب 
را پاکسازی کرده و در میان فروپاشی 
صفوف تروریست‌ها به سمت معره 
النعمان که یکی از نقاط حساس و 

استراتژیک برای تروریست‌ها به حساب 
می‌آید حرکت کند. از سوی دیگر، 
نیروهای دولتی کنترل شهرک‌ها و 
روستاهای کرسیان، معر شمارین، أبو 
جریف و تقانه را بعد از نابودی آخرین 
کانون تروریست‌ها در جنوب شرقی 
ادلب به دست گرفتند و به سمت شهر 
معره النعمان، بزرگترین مقر نیروهای 
تروریستی هیئت تحریر الشام )النصره 
سابق و شاخه القاعده در سوریه( در این 
محور پیشروی می‌کنند. مجموع این 
تحولات میدانی به خوبی نشان می‌دهد 
که علیرغم تمام سختی‌ها، نیروهای 
دولتی سوریه به دنبال پاکسازی آخرین 
سنگر تروریست‌ها در سرزمین شام 
هستند، اما مشکلی که در خلال این 
عملیات وجود دارد تلفات احتمالی 
غیرنظامیان و استفاده از شهروندان 

ادلب به عنوان سپر انسانی است.
نگرانی در مورد تلفات 

غیرنظامیان 
در مورد این مساله با توجه به 
تجربه‌هایی که در سالیان اخیر در خلال 
نبردها و عملیات‌هایی که از سال 2011 
تاکنون انجام گرفته، کسب شده است، 
روس‌ها به عنوان کشور میانجی و یکی 
از بازیگران اصلی در پرونده سوریه در 
حال مدیریت اوضاع هستند تا بتوانند 
مانع از کشته شدن غیرنظامی‌ها شوند؛ 
چراکه پس از آغاز هر عملیات نظامی از 

سوی ارتش سوریه که قرار به پیشروی 
و انهدام پایگاه‌های تروریست‌ها بوده، 
سازمان ملل، ایالات متحده و کشورهای 
اروپایی با ورود به صحنه سیاسی، دولت 
دمشق را به نقض حقوق بشردوستانه 
متهم می‌کنند و دست به راه انداختن 
سناریوهای جدید علیه دولت سوریه 
می‌‌زنند و به نوعی به دنبال اخلال در 
جریان عملیات‌ها هستند. به همین 
دلیل روز گذشته )یکشنبه( مرکز روسی 
آشتی نیروهای متخاصم در سوریه به 
همراه نیروهای دولتی سوریه و مقامات 
محلی، سه کریدور انسان دوستانه 
در منطقه کاهش تنش ادلب ایجاد 
کرده‌اند تا غیرنظامیان ساکن منطقه 
بتوانند از منطقه درگیری‌ها خارج 
شوند. خبرگزاری ریانووستی در این 
مورد گزارش داد که، سرهنگ »یوری 
بارینکوف« رئیس مرکز روسی آشتی 
نیروهای متخاصم در سوریه اعلام کرد 
که نیروهای نظامی روسی به همراه 
همتایان سوری آنها و مقامات محلی سه 
کریدور انسان دوستانه در منطقه کاهش 
تنش ادلب ایجاد کرده‌اند تا غیرنظامیان 
ساکن منطقه بتوانند با توجه به تشدید 
درگیر‌یها با گروه‌های مسلح غیرقانونی 
محافظت شده و از منطقه درگیری 
خارج شوند. این مقام نظامی روس به 
خبرنگاران گفته است که با توجه به 
افزایش فعالیت گروه تروریستی هیئت 

التحریرالشام که واحدهای نظامی 
آن همچنان کنترل بخش‌هایی از 
منطقه کاهش تنش ادلب را در اختیار 
دارند، تهدیدی جدی برای امنیت 
مردم غیرنظامی ساکن منطقه بوجود 
آمده است؛ لذا به منظور جلوگیری از 
کشته شدن غیرنظامیان، مرکز روسی 
آشتی نیروهای متخاصم به همراه 
نیروهای دولتی سوریه و مقامات محلی 
سه کریدور انسان دوستانه در مناطق 
مسکونی الخادر در استان حلب، ابودهور 
در استان ادلب و منطقه مسکونی هابیت 
در استان حماه ایجاد کرده‌اند تا مردم 
غیرنظامی بتوانند از منطقه خارج شوند. 
بارینکوف یادآور شده که در پاسگاه‌های 
شبانه روزی عبور ساکنین به مکان‌هایی 

برای مراقبت‌های اضطراری پزشکی، 
نوشیدن آب و ارائه غذای گرم، داروها 
و احتیاجات اولیه مجهز خواهند شد. 
از سوی دیگر وزارت خارجه سوریه در 
دو پیام جداگانه به دبیرکل سازمان 
ملل و رئیس شورای امنیت اعلام کرد 
که عملیات‌ نظامی ارتش سوریه در 
استان‌های حلب و ادلب به درخواست 
شهروندان سوری و در پاسخ به جنایات 
تروریست‌ها علیه غیرنظامیان صورت 

می‌گیرد.
 سنگ‌اندازی آمریکا 

در مسیر روس‌ها!
به موازات همین وضعیت، ژنرال 
فرانک مک‌کنزی، فرمانده نیروهای 
آمریکا در خاورمیانه )سنتکام( در 
بازدیدی از پیش اعلام نشده از پنج 
پایگاه نظامی این کشور در سوریه واقع 
در بخش‌های شمال شرقی تا دره میانی 
رود فرات در جمع سربازان آمریکایی 
اعلام کرده که‌ این منطقه‌ای است که 
ما به آن تعهد داریم. فکر می‌کنم ما برای 
مدتی در اینجا )سوریه( می‌مانیم. این 
فرمانده آمریکایی در این بازدید تضمین 
داد که ایالات متحده به ماموریت خود 
در سوریه پایبند است و عملیات علیه 
داعش پس از آنکه با افزایش تنش‌ها با 
ایران و ضرورت تمرکز بر امنیت نیروهای 
آمریکایی کاهش یافته را، بار دیگر 
از سر خواهد گرفت. بر اساس آنچه 
آسوشیتدپرس نوشته، ژنرال مک‌کنزی 
در این سفر با مظلوم کوبانی، فرمانده 
نیروهای دموکراتیک سوریه در یک 
پایگاه نظامی به صورت محرمانه دیدار 
داشته و قول ادامه حمایت از کردهای 
سوریه را داده است. اما آنچه در این راستا 
و پس از ورود ژنرال مک‌کنزی به یکی 
از جنجالی‌ترین اخبار حوزه سوریه و 
تحولات میدانی این کشور تبدیل شده، 
مسدود کردن مسیر تردد سربازان روس 
در اتوبان ام۴ و مسیر ارتباطی منبج-
قامشلی در استان حسکه توسط سربازان 
آمریکا بود که باعث اعتراف مقامات 
نظامی مسکو شد. بر اساس گزارش 
منتشر شده از سوی خبرگزاری آناتولی 
ترکیه یک گشت آمریکایی شامل ۱۰ 
خودروی زرهی روز یکشنبه وارد مرکز 
شهرک تل تمر واقع در غرب حسکه 
شده و در آنجا مسیر نیروهای روس را 
که در حال حرکت به سمت اتوبان ام۴ 

بودند، مسدود کردند. همچنین دو فروند 
هلی‌کوپتر آمریکایی یک بالگرد روس را 
که از پایگاه روسیه در تل تمر برخاسته 
بود، مجبور به فرود کردند. این اقدامات 
مخرب آمریکایی‌ها که از سوی مقامات 
دمشق رصد شده، باعث شد تا علاوه بر 
روسیه، سوریه هم نسبت به آن واکنش 
نشان دهد. تا جایی که مقامات وزارت 
دفاع سوریه معتقدند هدف آمریکایی‌ها 
از این اقدام جابجایی نیروهای داعش در 

مناطق شمال شرقی سوریه است. 
ریاض به دمشق نزدیک می‌شود؟! 
آنچه در این بین و چند روز قبل از 
شروع عملیات نظامی ارتش سوریه علیه 
مواضع القاعده در ادلب، خودنمایی کرد، 
بحث نزدیک شدن عربستان سعودی به 

سوریه است.
 چند روز قبل اخباری مبنی بر 
حضور »بشار جعفری«، نماینده سوریه 
در سازمان ملل در مهمانی مربوط 
به نماینده عربستان در سازمان ملل 
منتشر شد که برای بسیاری از مقامات 
عربی و غربی بسیار شوکه‌کننده بود و 
حتی برخی از تحلیلگران فردای آن روز 
نوشتند که سعودی‌ها به دنبال آب کردن 
یخ روابط با دمشق هستند. واقعیت این 
است که چرخش امارات، ترکیه، قطر 
و بعضاً اردن در پرونده سوریه و کوتاه 
آمدن آنها از سرنگونی بشار اسد باعث 
شده تا سعودی‌ها احساس خطر کنند 
و به همین دلیل به دنبال آن هستند تا 
خود را به نحوی دیگر در معادلات سوریه 
بگنجانند؛ اما سناریوی آنها صلح نیست، 
بلکه ریاض به دنبال سازش موذیانه و 
رخنه در قلب نهادهای مدنی سوریِ 
مخالف بشار اسد است تا بتواند از فاز 
سیاسی سناریوی خود را اجرایی کند.  

گزارش »توسعه ایرانی« از واپسین پیشروی‌های ارتش سوریه و جدیدترین تحولات سیاسی این کشور

ادلب، آخرین سنگر! 
واقعیت این است که 

چرخش امارات، ترکیه، 
قطر و بعضاً اردن در پرونده 
سوریه و کوتاه آمدن آنها از 
سرنگونی بشار اسد باعث 

شده تا سعودی‌ها احساس 
خطر کنند و به همین دلیل 

به دنبال آن هستند تا 
خود را به نحوی دیگر در 

معادلات سوریه بگنجانند 

از روز گذشته )یکشنبه( 
مرکز روسی آشتی نیروهای 
متخاصم در سوریه به همراه 

نیروهای دولتی سوریه و 
مقامات محلی، سه کریدور 

انسان‌دوستانه در منطقه 
کاهش تنش ادلب ایجاد 
کرده‌اند تا غیرنظامیان 
ساکن منطقه بتوانند از 

منطقه درگیری‌ها خارج 
شوند

ارتش آلمان اعلام کرد، آموزش سربازان عراقی را در اقلیم کردستان در شمال این کشور از سر گرفته است. 
آسوشیتدپرس خبر داد، این موضوع حدود سه هفته بعد از آنکه آلمان در پی ترور سپهبد قاسم سلیمانی از سوی آمریکا 
در عراق آموزش نظامیان عراقی را معلق کرد اعلام می‌شود. ارتش آلمان اعلام کرد، فرمانده عملیات بین‌المللی مبارزه با 
داعش این تعلیق را برداشته است. آلمان صبح روز گذشته )یکشنبه( به همراه شرکایش 
آموزش نظامیان عراقی را در شهر اربیل از سر گرفت. حدود ۹۰ سرباز ارتش آلمان در 
شهر اربیل هستند. با این حال ماموریت آموزشی آلمان در مرکز عراق همچنان معلق 
و آینده آن مشخص نیست. آلمان در تاریخ هفتم ژانویه ۳۵ سرباز خود را از پایگاهها 
در تاجی و بغداد خارج کرده و اکثر آنها را به کشور همسایه یعنی اردن منتقل کرد اما 

آن را موقت دانست.

شبکه العربیه بامداد روز گذشته )یکشنبه( از درگیری‌های مجدد در جنوب طرابلس، پایتخت لیبی پس از توقف چند روزه 
آن خبر داد. شبکه العربیه در خبری فوری اعلام کرد که درگیری‌ها میان گردان های وابسته به دولت وفاق ملی لیبی و نیروهای 
موسوم به ارتش ملی لیبی در مناطق جنوبی طرابلس از سر گرفته شده است. در همین راستا، شبکه تلویزیونی الحدث نیز گزارش 
داد که درگیری‌های شدیدی میان نیروهای دولت وفاق ملی و نیروهای حفتر در جنوب 
طرابلس در جریان است. درگیری‌ها میان نیروهای دولت وفاق ملی و خلیفه حفتر درحالی 
از سرگرفته شده که دو طرف پیشتر پیشنهاد روسیه و ترکیه برای آتش‌بس در این کشور را 
پذیرفته بودند و درگیری‌ها میان آنها برای برهه کوتاهی متوقف شده بود. اوضاع در لیبی از 
۱۵ فروردین ماه امسال همزمان با دستور ژنرال حفتر به نیروهای تحت امرش برای حمله 

به طرابلس، متشنج شد.

شروع درگیری‌ها در پایتخت لیبی پس از توقف چند روزهارتش آلمان آموزش نظامیان عراقی را از سر گرفت

دیپلمات ارشد حوزه امور جنوب آسیا در وزارت 
امور خارجه آمریکا گفت، واشنگتن طالبان را از طریق 
مذاکره‌کنندگانش در شهر دوحه تشویق می‌کند تا با کاهش 
خشونت‌ها در افغانستان موافقت کنند و لازم است این 
خشونت‌ها به نحوی کاهش یابند که افغان‌ها آن را احساس 
کرده و ارج بنهند؛ این در حالی است که دولت افغانستان 
تاکید کرده طالبان نه با کاهش خشونت بلکه باید با آتش‌بس 
موافقت کند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، آلیس ولز، 
معاون امور جنوب آسیای وزیر امور خارجه آمریکا در یک 
نشست خبری بعد از سفرش به سه کشور این منطقه شامل 
هند، سریلانکا و پاکستان در پاسخ به سوال یک خبرنگار با 
اشاره به برخی گزارش‌ها در خصوص افزایش خشونتهای 
طالبان در افغانستان عنوان کرد: این وضعیت به وضوح 
این الزام را نشان می‌دهد که باید فرآیند صلح افغانستان 

وجود داشته باشد و افغان‌ها صلح را جستجو کنند. این 
موضوع در عین حال نشان دهنده تداوم خشونت‌ها و عدم 
اجتناب طالبان از حمله به غیرنظامیان است. ولز در ادامه 
تصریح کرد، آمریکا طالبان را از طریق مذاکره‌کنندگانش 
در شهر دوحه قطر تشویق می‌کند تا با کاهش خشونت‌ها 

موافقت کنند. 

همزمان با سفر نخست وزیر رژیم صهیونیستی به 
آمریکا برای دیدار با رئیس‌جمهور این کشور، رهبر ائتلاف 
آبی- سفید هم اعلام کرد برای بحث درباره طرح به اصطلاح 
صلح معامله قرن به واشنگتن می‌رود. رویترز خبر داد، بنی 
گانتس، رهبر ائتلاف آبی ـ سفید و رقیب انتخاباتی بنیامین 
نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی اعلام کرد که امروز 
با دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا دیدار خواهد کرد. 
گانتس گفت: چنین زمان‌هایی برای مرزهای اسرائیل، 
موجودیت و ساختار دموکراتیک آن سرنوشت ساز است. 
طرح صلحی که دونالد ترامپ تهیه کرده است به عنوان 
یک نقطه عطف در تاریخ ثبت خواهد شد. از سوی دیگر، 
شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی فاش کرد که علاوه 
بر دیدار گانتش و نتانیاهو با ترامپ برای بررسی معامله قرن، 
تلاش‌هایی برای دیدار با وزرای خارجه کشورهای عربی در 

جریان است. طبق گزارش این شبکه، انتظار می‌رود وزیر 
خارجه بحرین که در دوره اخیر با او درباره توافقنامه منع 
درگیری با میانجیگری آمریکا گفت‌وگو شده است، در 
واشنگتن حضور یابد. در همین حال، تحلیلگران اسرائیلی 
دعوت آمریکا از نتانیاهو را در راستای حمایت از وی پیش از 

انتخابات کنست می‌دانند.

در خلال سفر همزمان نتانیاهو و گانتس به آمریکا مطرح است

دیدار احتمالی نخست‌وزیر اسرائیل با وزیرخارجه بحرین  
معاون وزیر خارجه آمریکا اعلام کرد

در حال تشویق طالبان به کاهش خشونت هستیم 

خبرخبر


